## 基督是我們的生命。祂顯現的時候,你們也要與 祂一同顯現在榮耀裏。(歌羅西書 3:4)

當年,耶穌在地上公開傳道的時候,祂常常使用人們平日習見的事物來講「天國」喻理。例如,在馬太福音裏有許多「天國比喻」。耶穌所用的題材就是「在田裏撒種」、「最好的實具」、「會發的麵酵」、「重價的珠子」、將們也還是只能夠以大了。雖然如此,我們也還是只能的實質。對第一代國頭腦的,以及我們所有後世的信徒,「天國頭腦的測透。

今天,當我們讀到聖經裏這些「超知識」 的話語時,要怎樣領受呢?

親愛的弟兄姊妹,容我以尼哥底母為例,領受主的教導。約翰福音第三章,尼哥底母在夜裏來見耶穌,因為耶穌的作為使他受到震撼。耶穌知道他心裏沒有說出的「天國」問題,就明明回答他有關天國最重要的道理,就是「重生」。在這段對話裏,有兩件事值得我們留意。

第一, 耶穌三次對他說「我實實在在的 告訴你」,這是最高層次的強調語句,表示百 分之百的肯定性與絕對性。耶穌的宣告關乎「 天國」的道理,是「超知識」的啟示,當然人 的頭腦無法全然理解。其實,這是很合理的, 應該不會意外才對。然而,尼哥底母卻在心裏 半信半疑。

第二, 耶穌提醒他說:「我對你們說地上的事,你們尚且不信,若說天上的事,如何能信呢?除了從天降下、仍舊在天的人子,沒有人升過天。」(約 3:12~13) 耶穌在此不僅說到「天國」的道理,祂更明確啟示自己就是「從天降下、仍舊在天的人子」!天國的道理,人心無法測度,只有憑信心接受。然而信心並非「矇眼跳」,乃因耶穌已經活現在世人

眼前,證明祂是「人子」。祂從「 天國」下來,不僅宣告「天國」道 理,更要帶領我們回到「天國」。

親愛的弟兄姊妹,「基督是我們的生命。祂顯現的時候,你們也要與他一同顯現在榮耀裏。」這句話顯然也是「超知識」的啟示,是從天上來的宣告,是極榮耀的應許。我們頭腦懂得有限,但要用活潑的信心歡喜領受,並要獻上內心最深的感謝!我們算什麼,上帝

竟如此愛我們!奧古斯丁提醒信徒,讀聖經最重要的一個結果,不是增長知識,而是能夠更深的愛神!

親愛的弟兄姊妹,讀了聖經(神的話),你有否更加愛神呢?我們讀經,一定要在聖經裏面對面見到這位愛世人的神。祂愛你,賜下愛子耶穌,捨命十架,叫一切信祂的,罪債赦免,獲得重生。而且將來在天國,還有神的榮耀在等著!

親愛的弟兄姊妹,上帝要我們愛祂,因為 唯有當我們更愛祂,才能體會原來祂是如此愛 我們!

2019年度主题

# 向著標竿直跑

九月份經文

基督是我們的生命、他 顯現的時候、你們也要與 他一同顯現在榮耀裡。

(歌羅西書 3:4)

許中生牧師謹上

2019年9月 每月通訊

## 【編者的話】

在紀念教會成立四十週年濃濃的氣氛之中,本期月刊非常感恩,得到二位轉會來本教會的姐妹的支持,分享她們的屬靈心得,以及融入教會一年來的感受。二位姐妹有一些共同點,她們都於2018年轉會來本教會,來教會已一年多了。在聖經上她們都下過很深的功夫,在教會的事奉上也都積累了相當的經驗。沈春燕姐妹來教會後不久,就投入教會雙語口譯的事奉工作。她的先生雅各(James Stillman)是一位能說中國話的"老美",一有空就能見到他拿著自己用中文手抄的聖經經文練習朗讀。孫亞文姐妹早年在聖谷中華浸信會聚會多年,全身心投入事奉,任勞任怨,挑起協調教會各方面事工的大樑。在Shepherd Church遊移多年之後,她決定返回華人教會,融入華人的敬拜事奉中。孫姐妹來教會一年多,低調行事,投入兒童主日學教學。她的異象是,把福音傳給自己居住社區的每個華人。感謝神,把二位愛主的姐妹賜給這個屬靈的家。借此機會鼓勵更多的弟兄姐妹關心本刊,分享在教會成長的經歷和心得,使更多人得造就。

## 在谷區國語浸信會的一年

孫亞文姐妹

轉眼加入谷區國語浸信會已一年。回想從1982年蒙恩信主至今,在屬靈的道路上經歷過主豐富的恩典及引領。

在兒子上初高中時,我和先生參加了靠近家附近Shepherd Church的英語聚會。感謝主,在這段日子裏神應允我多年的禱告,主的救恩臨到我先生,他決定信主受洗。我們在Shepherd Church的十多年中,見證神招聚各方民族一同敬拜,感受到Mega Church聚會的氣氛。美中不足的是,弟兄姊妹彼此的建造比較缺乏,會友的流動量也較大。

去年四月王佐治弟兄带我到北區團契聚會,在那兒我重新感受到華人弟兄姊妹的融洽聚會。"看哪,弟兄和睦同居,是何等的善,何等的美"(詩133:1)。在過去的一年

中,看到教會供應各種屬靈的栽培及建造,也見證神垂聽弟兄姊妹的禱告,賜給新任英語牧師及行政幹事。也感謝主,使我有機正數學,讓我可以委身兒童事上教導神的話語,使他們從小在主的真道告,被學問老也不偏離。並不住地為那些兒童禱告信之不信,就會弟兄姊妹那裏會有更多的學習,深信我的主必指引我當行的路。

## 拾穗者

沈春燕姐妹

"但時候將到,現在就是了,真誠敬拜的 人要以靈以真理敬拜父,因為父正尋找這樣 敬拜祂的人。"

-取自新漢語譯本聖經(約翰福音4章23 節)

在這棕櫚高聳,山谷綿延的城區,當柔和的陽光還在催醒高速公路兩旁的山嶺時,一般對復活節詩歌的渴望把先生雅各和我帶到北嶺的谷區國語浸信會來。那是2018年復活節主日的早晨。第一次走進教堂,大門內的長桌上排滿靈修讀經的另一端有兩小豐誠,封面是異國族群的面孔,上面寫著"宣教日引"。啊,這裏有宣教的火花。

英文堂的崇拜結束之後,緊接著是國語堂的崇拜。聖樂的餘音仍在耳邊迴響,被復活詩歌激勵的心情難以平復,我們決定留下來繼續參加國語堂的崇拜,再次聆聽詩班一首接一首,藉着聖靈的翅膀飛揚的詩歌:"無比的愛"、"聖城頌"、"榮耀歸

2019年9月 每月通訊

來到教會一年多了,我聽詩班,和各個團契用詩歌頌讚主,帶領敬拜,總是非常感動。有的歌是我熟悉又熱愛的,像Matt Redman寫的"千萬個理由":

## 豐盛慈愛且不輕易發怒,祢名至高,祢 的心寬容,頌讚主,我的靈,我的魂,尊崇 祂的聖名。

當大家唱著這首詩歌時,我常會禁不住 向主高舉雙手。寧願渾然忘我,也忘掉世界 的虛榮。頌歌載著神的道,藉聖靈進入我 心,潔淨自己都不曾碰觸察覺的角落。當我 盡全心和全力歌頌主的時候,盼望幾乎驅走 了害怕,或許在我的裏面能多一分柔軟,少 一分剛硬;多一點救主,少一點自己。

我感謝這裡的資源。七月裡從教會借來有關"國度"的視頻,聽到末日即將來臨的種種警告,啟示錄的預言步步在實現。主啊,你的旨意不容再耽延!你的軍兵豈能再退縮?

去年十一月的一個主日裏,我們唱了一首神的僕人宋尚節寫的詩歌,叫"靈裏生活"。其中有這樣一段歌詞,現今可說是我跟隨

主的標竿:

不是自己努力掙扎,是主裏面動工 不是自己模仿基督,是主裏面長大 主住裏面變化一切,愛主所愛,樂主所樂 憂主所憂,負主所負

主心我心。

主啊,讓我敬畏你!

### 為萬民舉手禱告

#### (為印度族群,最迫切需要福音的突破代禱)

宣道組

九月份,我們一起來為龐大的未得之民 印度族群迫切需要福音的突破獻上禱告。

印度是是世上人口最密集的地區之一, 也是全球貧窮人口最多的國家,擁有十分龐 大的未得之民。目前全世界最大的31個未得 群體中,印度占了22個。在印度,超過一百 萬人的族群有將近150個,其中有133個未曾 聽聞福音。

佛教和印度教都起源於印度。印度人口中有超過70%信奉印度教。今天印度教的电觀念,如瑜珈、超覺靜坐、因果報應包裝成全球文化的一部分,受到包括來自允此國家人們的追捧。基督教傳入印度已久,目前約有7,100萬基督徒,在全球基督教人口最多的國家中印度排名第八。先前福音帶到未得之民當中,主要對象還是集中在原住民、賤民以及邊緣群體。近年來有年輕人及中高層種姓階級的人開始信主。

今天,種姓階級制度、重男輕女、女權

低落,依然潛存在印度的社會結構中。宗教深深影響著印度人的世界觀和日常生活禮節。大多數人相信有「神」存在,並且試圖與神連接,認識神,討神喜悅,希望從神得幫助。當福音傳給印度群體時,盼望福音所帶來的祝福,能進入和更新到印度社會每個黑暗角落。

現在,請各位弟兄姐妹恭敬站在主前, 舉起手,張開五指,為印度未曾聽聞福音龐 大的未得之民禱告。

親愛的天父,有何神像祢,赦免罪孽,不 永遠懷怒,喜愛施恩?感謝祢賜我們獨生子 耶穌, 祂為我們的罪作了挽回祭。不是單為 我們的罪,也是為普天下人的罪。我們的神 啊,你真是至大、至能、至可畏、守約施慈 愛的神。我們現在站立在祢面前為印度龐大 的未得之民向祢舉手禱告, 懇求父神赦免他 們的罪, 斷開他們和印度教之間的捆綁, 福音 的祝福能臨到所有的族群。懇求父神剛強那 7.100萬的弟兄姐妹能為主作美好的見證, 引領人信耶穌。這時也為蒙受神恩典在美國 居住的印度人禱告,求父神使他們有機會聽 聞福音,接受耶穌十架的救恩,認罪悔改歸向 真神。最後也懇求父神賜牧者, 眾弟兄姐妹 和我有好機會遇到印度人,引他們到主耶穌 面前,和造他們的主恢復美好的關係。一切榮 耀歸父神。

奉主耶穌基督的聖名禱告。阿們!



# 向著標竿直跑!



## 谷區國語浸信會

### **Mandarin Baptist Church of San Fernando Valley**

9124 Zelzah Ave. Northridge, CA 91325

Tel: (818) 727-2220

Website: www.mbcsfv.org